

«Мы не так богаты, чтобы мало думать»

В Иркутскую область прилетел и.о. губернатора Игорь Есиповский.

Вчера в Иркутск прилетел временно исполняющий обязанности губернатора Приангарья Игорь Есиповский в сопровождении полномочного представителя президента в Сибирском федеральном округе Анатолия Квашнина. Господин Есиповский познакомился с сотрудниками администрации области и депутатами законодательного собрания. Экс-глава области Александр Тишанин не стал лично передавать дела преемнику, а в своем прощальном обращении к жителям области заявил, что справился с поставленными перед ним задачами.

Игорь Есиповский и Анатолий Квашнин прилетели в Иркутск вчера около полудня. Днем они за закрытыми дверями встретились с чиновниками обл администрации, затем провели совместную пресс-конференцию, а после пообщались с депутатами. Чиновники, побывавшие на встрече, в большинстве своем делятся впечатлениями от нее не отказались, однако они рассказали, что на встрече в основном говорил господин Квашнин. Рассказывая о своем видении развития Иркутской области, он указал на необходимость развивать переработку сырья — нефти, газа, леса, упомянул даже о выработке электроэнергии на биотопливе. Игорь Есиповский рассказал собравшимся о себе и своих бывших местах работы.

Журналистам врио главы Иркутской области уделил буквально 20 минут, пообещав в следующий раз уделить прессе больше времени. Игоря Есиповского полпред охарактеризовал как профессионального, объективного и властного человека. Анатолий Квашнин назвал задачи, поставленные перед главой области — обеспечить динамичное развитие Иркутской области и вывести ее в число регионов-доноров. Приоритетными направлениями полпред назвал глубокую переработку сырья: нефти, газа, леса, железной руды. Проблемы региона, по убеждению господина Квашнина, сконцентрированы в социальной сфере. Игорь Есиповский заверил, что будет работать над их решением. Что касается сроков пребывания во главе Иркутской области, то Игорь Есиповский заявил: «Нельзя за два месяца сделать то, что копилось десятилетиями. Есть проблемы, которые поросли корнями и бурьяном. Мы не так богаты, чтобы позволить себе мало думать и много суетиться». О затяжном конфликте между исполнительной и законодательной ветвями власти в Приангарье Игорь Есиповский сказал, что не видит проблем неразрешимых, а на вопрос о том, как будет формироваться команда, заявил, что «с умом».

Затем Игорь Есиповский встретился с депутатами. Их в первую очередь интересовало, как врио будет выстраивать отношения с заксобранием. Напомним, одной из претензий депутатов к бывшему губернатору Александру Тишанину было то, что он не согласовывает назначения ключевых фигур с депутатами. Господин Есиповский сообщил, что не намерен обсуждать свои кадровые решения с парламентариями и присутствовать на сегодняшней сессии он тоже не собирается. Однако он заверил, что, принимая кадровые решения, руководствуется тем, насколько человек профессионален и порядочен.

С бывшим губернатором Иркутской области Александром Тишаниным Игорь Есиповский так и не встретился — экс-глава региона, по словам источника „Ъ“ в обл администрации, улетел в Москву. Утром пресс-служба администрации губернатора распространила обращение экс-главы региона к жителям области. Александр Тишанин признался, что работа губернатора — «это не то, к чему он стремился», однако когда руководство страны поставило перед ним задачу объединить Иркутскую область и Усть-Ордынский Бурятский автономный округ, преодолеть демографический кризис в регионе, снизить «накал криминогенной обстановки», глава Восточно-Сибирской железной дороги не смог отказаться. «Как известно, железная дорога — это организация с военной дисциплиной», — объяснил Александр Тишанин. Он уверен, что с поставленными перед ним задачами справился: «матрешечные субъекты стали единым целым», в прошлом году рождаемость в Иркутской области впервые за много лет начала расти, снизилась смертность от отравления наркотиками, вырос объем инвестиций, вложенных в региональную экономику. Особо господин Тишанин отметил важность изменения маршрута нефтепровода «Восточная Сибирь — Тихий океан». «В этом вопросе все население области и региональная власть проявили решительную солидарность. Во многом благодаря этому удалось отодвинуть трубу от Байкала, удалось отвести смертельную угрозу для нашего Славного моря», —

подчеркнул Александр Тишанин, напомнив, что недавно вместе с писателем Валентином Распутиным и академиком РАН Феликсом Летниковым занялся ликвидацией еще одной смертельной опасности, предложив эвакуировать Байкальский ЦБК с берегов озера за счет государства. В заключение Александр Тишанин поблагодарил «всех жителей Иркутской области за доверие и поддержку». «Без них те преобразования, которые произошли в нашем регионе, конечно, не были бы возможны», — подытожил господин Тишанин.

Несмотря на то, что состоявшиеся встречи Игорь Есиповский назвал ознакомительными, первые увольнения в обл администрации уже произошли. По информации „Ъ“, заявления по собственному желанию написали начальник главного правового управления администрации губернатора Артем Кудашов и руководитель службы потребрынка и лицензирования Кирилл Федотов. Господин Кудашов свой уход из обл администрации „Ъ“ подтвердил, а с господином Федотовым связаться не удалось.

Автор: Александра Терентьева © Коммерсантъ-Хабаровск ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 4776 18.04.2008, 14:57
👍 253

URL: <https://babr24.com/?ADE=45035> Bytes: 5245 / 5245 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александра
Терентьева.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)